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nagymányok város Önkormányzata

Tájékoztató közlemény		
TÁMOGATÁST NYERT NAGYMÁNYOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK A TOP-1.1.3-15 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ KONSTRUKCIÓRA BENYÚJTOTT PÁLYÁZATA


Támogatást nyert Nagymányok Város Önkormányzatának a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül a „Helyi gazdaságfejlesztés” (TOP-1.1.3-15) című pályázati felhívás keretében megvalósuló „Helyi piac kialakítása Nagymányok Városában” című, TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00003 azonosító számú pályázata.

Az elmúlt időszakban, kísérleti jelleggel Önkormányzatunk lehetőséget kívánt teremteni a különféle árusok számára, ezért a város központi részén elhelyezkedő parkolóban kialakított és helyet biztosított egy piaci területnek. A piac működése mind az árusok, mind a lakosok részéről várakozáson felüli érdeklődést mutatott. Az ideiglenesen, a parkolóból kialakított terület mára kinőtte magát, így az Önkormányzat úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be a fent nevezett konstrukcióra, helyi piaci terület kialakítására.

A sikeres pályázati szereplés eredményeképpen Nagymányok Város Önkormányzata létrehozhat egy fedett piac csarnokot a sportcsarnok mellett, a hozzá tartozó bekötő úttal, kiszolgáló helyiségekkel, szociális blokkal, az árumozgatás és -szállítás részére rakodó és parkolóhelyekkel, valamint a vásárlók és autóbuszok számára parkolóhelyekkel.

Önkormányzatunk bízik abban, hogy a helyi közösségi élet egyik kiemelkedően fontos színtere lesz majd az új piac, ahol a termelővel kialakított személyes kapcsolat biztonságot, megbízhatóságot és minőséget jelent majd a vásárlók számára.


[bookmark: _Hlk494797582]Kedvezményezett: Nagymányok Város Önkormányzata
A pályázat azonosító száma: TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00003
A megítélt támogatás összege: 70.000.000 Ft
Várható fizikai befejezés: 2018. szeptember 30.
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KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT!
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